
Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár közüzemi megtakarításainak lehetőségei 

1. A fűtés redukálása 

A Műszaki Osztály kérésére 2022 szeptemberétől az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár a 

következő hőmérsékleteket tartja nyilvános tereiben és az irodákban.  

Könyvtár nyitvatartásban 21 fok 

Könyvtár nyitvatartáson kívül 18 fok 

Könyvtár pince – teljesen letekerve a radiátort 

Kisterem – használaton kívül teljesen letekert radiátorokkal, program esetén 21 fok 

Fazekas-kreatív műhely: használaton kívül teljesen letekerve, foglalkozás esetén 21 fok 

Színpad – teljesen letekert radiátorokkal 

Nagyterem- teljesen letekert radiátorokkal, foglalkozások, előadások esetén 21 fok 

Faluház, használat esetén 21 fok, egyébként csak temperálva 

56-os Emlékszoba- csak heti 2x pár órára a fagy elkerülése miatt, nincs használatban.  

Fűtéspróba: 2022. szeptember 13. 10 órakor volt a Kossuth 78. épületében, megtörtént a kazán éves 

ellenőrzése.  

A kémények ellenőrzése a Faluházban és a Kossuth 78-as főépületben megtörtént, a Műszaki Osztály 

koordinálásában.  

 

2. További takarékossági intézkedések 

2.1 Kibővített szünet, zárás: 

2022. december 21- –2023. január 8-ig az intézmény zárva tart, a munkavállalói szabadság terhére. 

2.2 Az egyes telephelyek zárása, illetve tömbösített használata 

 

Kossuth 64. 56-os emlékhelyet zárva, téliesítve tartjuk, októbertől májusig /egyeztetve a 

Német Nemzetiségi Önkormányzattal, Műszaki Osztállyal 

5 fokon temperáltatjuk a vizesblokkot.  

 

Kossuth 78. Az Öregiskola főépülete tömbösített, centralizált nyitvatartásban lesz 2022 

november 18-tól 2023. március 31-ig 

Kedd  - Szerda - Csütörtök lesznek a nyitvatartási napok. 

Könyvtári napok, foglalkozások is csak ezeken a napokon lesznek a főépületben, ezeken a 

napokon a ház melegedő funkcióval is szolgál, sakk-kártya-társasjáték stb.  lehetőséggel 

A Könyvtár nyitvatartása: 

kedd: 10-19 

szerda: 10-18 



csütörtök: 10-18 

Decemberben az adventi rendezvények miatt, csak ezek idejére nyitva lesz az épület. (Betartva 

a vállalt redukált hőmérsékletet.) 

Gondot jelent a Depónia fogadóórája, ez a hónap első hétfője. (Ez a szolgáltatás helyet kaphat 

hétfőn a Faluházban, vagy kedd délelőtt a Kisteremben.)  

A piac számára fenntartott szombati wc szolgálat fűtés nélkül is működhet.  

Hasonlóan gondot jelentenek a Bizottsági ülések, ezek keddre kerülhetnének. A testületi 

ülések hagyományos csütörtöki napja beleesik a tömbösítésbe, így ebben nem lesz zavar. Ha 

bármilyenféle rendkívüli testületi ülés összehívására kerül sor ezeket esetileg egyeztetjük. 

Ugyanígy járunk el az esetlegesen jelentkező házasságkötési igények esetében is. 

 

A tömbösített nyitvatartással a könyvtári kötelező kölcsönzési órák tarthatóak, a 

közművelődési tevékenységek egy része is megvalósulhat.  

A nagy költséggel járó rendezvényeinket a második félévben elhagytuk (színházi estek, 

komolyzenei koncertek, többfellépős pódiumestek stb.). 

Mindezek alapján a legnagyobb közüzemi díjjal működő főépületünk hetente csak 3 napon 

üzemelne, így 4 nap csak 5 fokon temperálva tartanánk.  

A kerámiaműhely minimális fűtésigényét a tömbösítésen kívül eső napokon hőpanelekkel 

oldanánk meg.  

 

A Faluház, az eddigi költségszámítások szerint, teljes üzemmódban folytatná a tevékenységét.  

A fűtés szabályozására a központban a tömbösítéssel felszabaduló humán erőforrás energiáját 

csoportosítanánk át az ellenőrzésre. 

A főépületből a hétfői és a pénteki programok egy részét át tudjuk költöztetni a Faluházba 

(Nyugdíjasklub, Szenior torna). A Faluházból néhány tevékenység (pl. Sakk klub) átkerülne a 

tömbösítés szerinti nyitvatartásba, a könyvtárba.  

 

A hétfői és pénteki napokon a könyvtáros és a szervező kollégák home office dolgoznak. A 

gondnok és a takarító az épület zárását-nyitását, folyamatos ellenőrzését, a nyitva tartó 

egységek kiszolgálását látják el, külső munkákat végeznek. 

 

Nagykovácsi, 2022. november 2.  

 


